
Αιτήματα της προσφεύγουσας-ενάγουσας

Η προσφεύγουσα-ενάγουσα ζητεί από το Δικαστήριο Δημόσιας Διοίκησης:

— να ακυρώσει την έκθεση αξιολογήσεως της προσφεύγουσας-ενάγουσας για το χρονικό διάστημα από 1ης Οκτωβρίου 2011 έως 
31 Δεκεμβρίου 2012, όπως καταρτίσθηκε οριστικώς και υπεγράφη από τον αξιολογητή στις 23 Μαΐου 2013·

— να υποχρεώσει το ΓΕΕΑ να καταβάλει στην προσφεύγουσα-ενάγουσα την προσήκουσα αποζημίωση, ο καθορισμός του ύψους 
της οποίας καταλείπεται στην εκτίμηση του Δικαστηρίου Δημόσιας Διοίκησης, χωρίς πάντως να υπολείπεται του ποσού των 
500 ευρώ, σε ικανοποίηση της ηθικής βλάβης που υπέστη η προσφεύγουσα-ενάγουσα συνεπεία της επίμαχης εκθέσεως 
αξιολογήσεως·

— να καταδικάσει το ΓΕΕΑ στα δικαστικά έξοδα.

Προσφυγή-αγωγή της 24ης Μαρτίου 2014 — ΖΖ κατά Κοινοβουλίου

(Υπόθεση F-26/14)

(2014/C 175/80)

Γλώσσα διαδικασίας: η γαλλική

Διάδικοι

Προσφεύγων-ενάγων: ΖΖ (εκπρόσωποι: L. Levi, C. Bernard-Glanz και A. Tymen, avocats)

Καθού-εναγόμενο: Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο

Αντικείμενο και περιγραφή της διαφοράς

Η ακύρωση της αποφάσεως περί απορρίψεως της αιτήσεως αρωγής που υπέβαλε ο προσφεύγων-ενάγων λόγω ηθικής 
παρενοχλήσεως.

Αιτήματα του προσφεύγοντος-ενάγοντος

Ο προσφεύγων-ενάγων ζητεί από το Δικαστήριο Δημόσιας Διοίκησης:

— να ακυρώσει τη σιωπηρή απόφαση περί απορρίψεως της από 13 Φεβρουαρίου 2013 αιτήσεως αρωγής που υπέβαλε ο 
προσφεύγων-ενάγων·

— να ακυρώσει την από 18 Δεκεμβρίου 2013 απόφαση περί απορρίψεως της από 26 Αυγούστου 2013 ενστάσεως του 
προσφεύγοντος-ενάγοντος·

— να επιδικάσει στον προσφεύγοντα-ενάγοντα αποζημίωση ποσού 7 500 ευρώ για αποκατάσταση της υλικής ζημίας και ποσού 
50 000 ευρώ για ικανοποίηση της ηθικής βλάβης που υπέστη·

— να καταδικάσει το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο στα δικαστικά έξοδα.

Προσφυγή της 28ης Μαρτίου 2014 — ΖΖ κατά Επιτροπής

(Υπόθεση F-30/14)

(2014/C 175/81)

Γλώσσα διαδικασίας: η γαλλική

Διάδικοι

Προσφεύγων: ΖΖ (εκπρόσωπος: V. Wellens, δικηγόρος)

Καθής: Ευρωπαϊκή Επιτροπή

Αντικείμενο και περιγραφή της διαφοράς

Ακύρωση της αποφάσεως περί επιβολής στον προσφεύγοντα της πειθαρχικής κυρώσεως του υποβιβασμού.
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Αιτήματα του προσφεύγοντος

Ο προσφεύγων ζητεί από το Δικαστήριο Δημόσιας Διοίκησης:

— να ακυρώσει την απόφαση με την οποία επιβλήθηκε στον προσφεύγοντα η κύρωση του υποβιβασμού λόγω του ότι παρέλειψε 
να δηλώσει στην Επιτροπή ότι εισέπραττε, επιπλέον των οικογενειακών επιδομάτων για συντηρούμενα τέκνα δυνάμει του 
άρθρου 67, παράγραφος 2, του Κανονισμού Υπηρεσιακής Καταστάσεως των υπαλλήλων, και εθνικό επίδομα της ιδίας φύσεως.

— να καταδικάσει την Επιτροπή στα δικαστικά έξοδα.

10.6.2014 EL Επίσημη Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης C 175/57


